

ŽUPNI OGLASI:

- **Hvala svima koji su u pomogli u pripremama i slavljinama Velikoga tjedna!**
Hvala našem **župnom zboru** na lijepom pjevanju liturgijskih pjesama osobito **zborovodi Mariu**. Hvala i našim **čitačima** na prenošenju Božje riječi, kao i „**apostolima**“ na Veliki četvrtak. Hvala našoj **vjeroučiteljici Antoniji** i **cvječarki Ireni**, posebno obiteljima Lukina i Kapac na svesrdnoj pomoći. Hvala **zajednici sv. Marte**, **župljanima koji su došli** na čišćenje i uređivanje. Hvala i našim **ministrantima** na predivnom, dostojanstvenom služenju kod obredâ. Hvala **vatrogascima** na čuvanju Božjeg groba. **Hvala i svima koji su na bilo koji način pomogli u slavljinama Velikoga tjedna!**
- Sutra na **Uskrsni ponedjeljak** mise su prema nedjeljnom rasporedu. **Obljetnica je posvete samostanske crkve te je ondje misa u 11 sati** pa nema Mise u 11 sati u župnoj crkvi.
- **Iduće nedjelje bit će misa i u Donjoj Reki u 11 sati te u Cvetkoviću u 9 sati zbog procesije.**
- **ŽUPNA KATEHEZA** nastavlja se u subotu 12. travnja prema uobičajenom rasporedu.
- Ove nedjelje započelo je **ljetno računanje vremena pa od ove nedjelje večernje sv. mise bit će u 19 sati.**
- **Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Štefanija Peurača** rođ. Jurinić (r. 1931., Bana T. E. Bakača 67) i **Marija Klepić** rođ. Josipović (r. 1943., P. Skoka 8). *Pokoj vječni daruj im, Gospodine...*
- **Župni će ured raditi samo u utorak 8.30-10 te 17-18 sati.** Za hitne slučajeve (prijavu sprovoda ili primanje sakramenta bolesničkog pomazanja), nazovite privatni broj vlč. Filipa: 095/8529-133.



Br. 431

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO

31. 3. – 7. 4. 2024.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA 31. OŽUJKA 2024.



Iv 20,1-9

**Trebalo je da Isus
ustane od mrtvih.**

Zrnje...

Uskrs je pobuna protiv grijeha, smrti, ništavnosti; protiv samoće i oholosti koja razara život. Uskrs je pobuna protiv užasa kada čovjek, na razne načine, ubija čovjeka; protiv ruganja i preziranja ljudske ranjivosti. Uskrs je pobuna protiv omalovažavanja ljubavi Onoga koji, osuđen zbog naših grijeha, nije spasio sama sebe, koji je do kraja opraštao i molio za svoje progonitelje, za svoje neprijatelje

U Velikom tjednu razmatrali smo i o izdaji učenika, o razornoj snazi korupcije koju se plaća novcem, o slaboći političara Pilata koji razumije ali zbog obzira i straha nema snage donijeti pravednu odluku, o Petrovom samopouzdanju u susretu s vojnicima i padu zbog straha u izdaji pred običnom poslužiteljicom, u navješčaju Isusove muke slušali smo i povike nagovorene mase kojom se olako dirigira.

Kako u susretu s tako vidljivim zlom vjerovati u ljubav, imati pouzdanja u Čovjeka izranjenog i osuđenog, prepoznati na križu Krista, Osloboditelja i Spasitelja? Dolaze nam u sjećanje Njegove riječi, „ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod“ (Iv 12, 24).

RASPORED SVETIH MISA

1. 4. – 7. 4.

PONEDJELJAK, 1. 4., Drugi dan Vazmene osmine

7.30 sati + Vilko i Zlata Klepac

9 sati + Stjepan Marinić, god.

11 sati **MISA U SAMOSTANU**

19 sati + Dragica Raica, god.

Cvetković 9.30 sati

UTORAK, 2. 4., Treći dan Vazmene osmine

19 sati 1) Ivan Vitković, god. i Štefan Lakner 2) Zlata Stošić, god. 3) Janko, god., Milica, Dane Mirković, Mila Vučinić 4) Štefanija Peurača, 7. dan 5) Anđelko Štimac, god.

SRIJEDA, 3. 4., Četvrti dan Vazmene osmine

19 sati + Kata i Stjepan Macan

ČETVRTAK, 4. 4., Peti dan Vazmene osmine

19 sati + Vinko Kelečić

Euharistijsko klanjanje poslije mise

PETAK, 5. 4., Šesti dan Vazmene osmine

19 sati 1) Biserka Klemenić – Planinšek 2) Štefanija, Dragutin st. i ml. Kunović, god. 3) Nenad Kunović, 30. dan 4) Marija Klepić, 7. dan 5) Mara i Vlado Ljubanović, Mira i Branka Maletić

SUBOTA, 6. 4., Sedmi dan Vazmene osmine

7.30 sati + Dragica Kokot, god.

NEDJELJA, 7. 4., 2. VAZMENA NEDJELJA - Nedjelja Božjega milosrđa

7.30 sati + Nenad Kokot

9 sati + Stjepan Pavlečić, god.

11 sati **ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE**

19 sati + Božidar Baloban i Dragutin Preprotić

Cvetković 9 sati

Donja Reka 11 sati

USKRSNA ČESTITKA

Dragi župljani, braćo i sestre, ljudi dobre volje!

Isusovo uskrsnuće je blagdan nad blagdanima, temelj svih drugih kršćanskih blagdana. Ne bismo slavili Božić da Krist nije uskrsnuo. Nijedan marijanski blagdan, koliko god da je lijep i značajan, ne bi imao smisla, kao ni spomendani nama toliko dragih svetaca. Trebali bismo zaboraviti naša svetišta i hodočasnička mjesta koja su dio našeg, ne samo kršćanskog, nego i društvenog života. Svatko od nas nedvojbeno ima svoja omiljena mjesta na koja se vjerno vraća svake godine. Ne bi također imalo smisla niti sjećati se naših preminulih, nositi im cvijeće i paliti svijeće, ako nisu ništa više doli prah u zemlji ili hrana za crve.

Da Krist nije uskrsnuo, morali bismo ukinuti krsna slavlja i sve ostale sakramente. Isusovo uskrsnuće daje smisao svim trenucima našeg života u vjeri. Zaista: *Ako pak Krist nije uskrsnuo, uzalud je doista propovijedanje naše, uzalud i vjera vaša* (1 Kor 15, 14), napisao je sveti Pavao kršćanima u Korintu. No, Uskrs ne daje smisao samo našim slavljinama, on daje smisao i svemu onome što nam se čini besmislenim.

Ako je smrt pobijeđena, i neshvatljiv misterij boli dobiva smisao, osobito bol nevinih. Smrt nije kraj, nije grob bez izlaza. To je početak novoga života. Svaki je život stoga dragocjen. Ne postoje „bezvrijedni“ životi. Ne postoje važne osobe i one beznačajne. Ništa i nitko neće biti izgubljen. Ponovno ćemo se susresti s Onime koji nas je došao osloboditi tame, otvoriti nam vrata vječnosti.

Sretan Uskrs svima!

upravitelj župe Filip i župni vikar Luka